Acte necesare intocmirii dosarului in vederea obtinerii ajutorului social, conform Legii 416/2001, legea venitului minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare

Cerere tip privind acordarea ajutorului social si declaratia tip privind veniturile realizate;

Acte de identitate ale solicitantului si ale membrilor familiei in copie (buletinul de identitate, cartea de identitate sau cartea de identitate provizorie in cazul cetatenilor straini sau apatrizi carnetul de identitate, legitimatia de sedere temporara sau documentul de identitate, eliberat de autoritatile romane competente);

Certificatele de nastere (copii);

Certificatele de casatorie (copie);

Livret de familie (copie);

In situatia in care un membru al familiei sau persoana singura care solicita ajutor social are domiciliul sau resedinta in alta localitate, se va prezenta adeverinta eliberata de primaria de domiciliu din care sa rezulte ca nu beneficiaza de ajutor social (sot, sotie);

Copie sentinta divort - daca este cazul;

Hotarare judecatoreasca de incredintare a minorilor la unul dintre parinti si stabilirea pensiei de intretinere (copie);

Hotararea definitiva de incuviintare a adoptiei, de incredintare sau plasament familial al minorului potrivit legii (copie);

Actul din care sa rezulte calitatea titularului de tutore sau curator, daca este cazul (copie);

Acte din care sa rezulte ca un membru al familiei urmeaza o forma de invatamant (copii pana la varsta de 18 ani sau, daca urmeaza o forma de invatamant la cursuri de zi, prevazut de lege, pana la implinirea varstei de 25 de ani, daca urmeaza studii superioare cu durata de scolarizare de maximum 5 ani, sau de 26 de ani, in cazul in care urmeaza studii superioare cu durata de scolarizare mai mare de 5 ani), cu mentiunea daca beneficiaza sau nu de bursa si cuantumul acesteia;

Acte din care sa rezulte incadrarea, potrivit legii, in categoria persoanelor cu handicap accentuat sau grav ori gradul I sau II de invaliditate, pentru persoanele aflate in intretinere;

Dupa caz, alte acte doveditoare privind componenta familiei;

Persoanele apte de munca ce nu realizeaza venituri din salarii sau alte activitati desfasurate, potrivit legii, ca membru asociat sau persoana autorizata sa desfatoare o activitate independenta vor prezenta adeverinte eliberate din 3 in 3 luni de agentia teritoriala pentru ocuparea fortei de munca (fac exceptie: persoana care are in ingrijire, potrivit legii, unul sau mai nulti copii in varsta de pana la sapte ani, persoana care urmeaza o forma de invatamant la cursuri de zi, prevazute de lege, pana la implinirea varstei de 25 de ani sau de 26 de ani in cazul celor care urmeaza studii superioare cu durata de scolarizare mai mare de 5 ani, persoana care indeplineste conditiile legale de pensionare, persoana adulta a carei incapacitate de munca este dovedita prin acte medicale – certificat medical de incadrare intr-o categorie de persoane cu handicap) (sot, sotie);

Dovezi de venituri nete pentru toti membrii familiei – conform declaratiei tip privind veniturile realizate;

In cazul persoanelor care nu realizeaza venituri, declaratie pe propria raspundere din care sa rezulte acest fapt (sot, sotie);

Copia contractului de inchiriere sau de proprietate al spatiului ocupat de solicitant si familia acestuia;

In cazul in care solicitantul si familia acestuia nu detin acte pentru locuinta, declaratie privind situatia locativa in care este mentionata adresa efectiva;

Certificat fiscal eliberat de catre Administratia Finantelor Publice (sot, sotie).

